11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.03.2009 09:50:01

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpaya: 16.03.2009 09:57:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/81601/answer/81602




YBaxkaemnid [Imutpuii! 15 cM - 3T0 HOpManbHEIM pa3Mep MOJIOBOT0 YieHa. [10710BOM 4JieH mocie
3aBepllleHus 0JI0BOT0 aKTa MIPUXOAUT B CIIOKOMHOE COCTOSHUE - 9TO TOXKe HopMasbHO. Y Bac
HOPMaJlbHEIE aHHBIE. [IPOCTO HayuYUTECH II0JTH30BAThCS TEM, UTO Y BaM ecTh. Yoauu!



